

A股“一人一户”全面解禁 今日起每人可开20个证券账户

继去年10月机构投资者和沪港通个人投资者率先解禁之后,中国证券登记结算有限公司12日发布通知,明确自2015年4月13日起A股市场全面放开“一人一户”限制。

这意味着,自13日起,自然人与机构投资者均可根据自身实际需要开立多个A股账户和封闭式基金账户,上限为20户。也就是说,原来只能在一家证券公司拥有一个证券账户的股民,将最多可以在20家证券公司开设20个账户。如果投资者对证券公司的服务或佣金不满意,不必再费尽周折转户了,只需要到别的证券公司新开一个账户即可。

值得注意的是,单一投资者的账户无论有多少个,都只有一个统一的入口——一码通。去年“十一”期间,中国结算的统一账户平台上线,正式启用了一码通账户,每个投资者只有一个一码通账户,在此之下可以开设多个账户操作。

业内人士认为,A股“一人一户”全面解禁,将给投资者带来更多的选择权,增加A股开户吸引力,并倒逼证券公司降低佣金,提升服务。

中国结算董事长周明说,全面放开一人一户限制是根据资本市场市场化、法治化和国际化改革的要求所采取的一项举措,将为投资者提供很大方便。

不过,周明提醒,投资者应当根据自身确实存在的实际需要决定是否开立多户,不要盲目开立多户。否则,不仅会增加开户成本,也会造成技术系统资源浪费。

“一人一户”解禁给投资者带来开户便利的同时,也将直接冲击券商的业务模式。“最直接的影响就是佣金大战。”武汉科技大学金融证券研究所所长董登新说。

在中国结算董事长周明看来,放开“一人一户”限制将促进各类证券经营机构推进服务方式创新和服务升级,从而促进市场竞争更为充分、有序和公平,促进市场结构更为均衡并提升市场整体效率。 据新华社

宁波旅游城市形象亮相欧洲多国 入境游人数增长带来多赢



外国游客在宁波体验中国传统的刺绣文化(资料图片)。记者 龚国荣 摄

□记者 彭莹 通讯员 沈宁

记者昨日从宁波市旅游局获悉,在诸多亚洲城市成功揽客之后,宁波旅游今年将乘“一带一路”东风到英国、德国、西班牙等欧洲诸多国家的城市首次亮相。“宁波旅游触角向更广阔欧洲市场延伸,也意味着未来或将有更多的欧洲组团来到宁波旅游和消费。”宁波市旅游局副局长陈刚说。越来越多的境外游客,将为宁波带来什么?

宁波旅游今年亮相欧洲诸多城市

作为“一带一路”的重要节点城市,以及京杭大运河的重要城市,宁波旅游今年将跟随国家旅游局,前往俄罗斯、德国、西班牙、英国等诸多欧洲国家的重要城市进行推介。事实上,今年,欧美国家是宁波旅游境外拓展的主要目的地。除了上述举动,宁波旅游还将首次远赴加拿大等诸多国家参展旅游展。并在诸多国家的电子牌上播放宁波旅游的宣传片。此外,还将通过facebook和推特等多种新兴手段和境外游客互动。

在境外亮出宁波旅游,意味着什么?今年格外火爆的韩国组团或许能说明一些问题。刚刚结束的清明小长假里,溪口景区迎来了数百名韩国游

客。“他们来自韩国的各个城市,其实,现在每天都有一个韩国团来到这里,逛景点,吃住和消费。”宁波溪口雪窦山风景名胜区管委会办公室副主任裘国松告诉记者。

事实上,在去年的韩国模德旅游世界博览会,宁波的溪口风头强劲,在博览会现场,其线路报名火热程度仅次于张家界,比黄山等诸多景区揽客更多。

“在不少韩国游客心中,宁波的溪口比黄山更值得游玩,最主要的就是宁波旅游在此前通过在韩国的亮相和推介不断加深了印象。”宁波市旅游局市场处负责人汤红梅告诉记者。

宁波已成新兴旅游目的地

到境外去吆喝,宁波旅游有什么优势?“当北京、上海、杭州、西安这些一线旅游城市逐渐被熟悉之后,宁波作为新兴旅游目的地很有吸引力。”陈刚说话颇有底气。“宁波的佛教文化、浙东文化都非常具有地方特色,而且宁波对外交往的历史由来已久,作为东海之滨的宁波除了经济发展还拥有大量的海鲜美食。还有一点很重要,诚信和务

实是宁波的城市特征,所以宁波的旅游服务业评价和性价比都很高,比如宁波的五星酒店的价格就比周边城市实惠。”对于宁波的优势,陈刚如数家珍。

统计数据显示,截至2015年2月,宁波市入境游客人数165986人,同比增幅达到5.85%。而和入境游客人数增长成正比的,是宁波入境游客开始呈现多元化的趋势。

有利于提升宁波城市竞争力

大量的入境游客还将有力提升宁波城市竞争力。

“旅游交流全球化趋势加快,宁波正在从以前的工商业交流转向旅游和人文的交流。而旅游交流能让宁波更深入地融入到经济互动中,因为旅

游在带来人流的同时,还带来了物流、资金流和信息流。也许境外游客在宁波旅游的过程中就在宁波发现了商机而到宁波来投资。旅游的互动带来的是宁波综合竞争力的提升。这些都将有利于提升宁波的国际城市形象和知名度。”陈刚分析道。

我市职业经理人 目前已超15万名 企业内部培养为主

本报讯(记者 房伟 通讯员 洪丹峰) 昨日下午,宁波市职业经理人协会发布《2015宁波职业经理人发展白皮书》显示,我市职业经理人队伍正在迅速扩大,已从2005年的约5万人扩大到如今的超过15万人,管理人才严重缺乏的状态已得到明显改观,用人观也随之不断发展。

据协会调查显示,宁波企业在招聘时,最看重职业经理人的管理经验和以往成绩,选择比重分别为48.1%和37%,行业影响力和学历反成次要因素。“这表明以往那种重学历、轻能力,重资历、轻业绩的错误用人观在宁波企业层面已经得到很大程度的纠正,科学的人才观正在形成。”参与调查的宁波大学副教授袁红清分析道。

有趣的是,宁波有超过44%的企业通过内部培养的方式选拔高级职业经理人,同时也有三成企业选择对竞争对手挖人,远超过市场招聘的14.8%和猎头公司的11.3%。

与此同时,调查也发现我市职业经理人队伍中,超时工作现象在宁波职业经理人中非常普遍。超过七成经理人每周工作时间在50小时以上,有三成每周工作60小时以上,只有不到三成每周工作时间在40小时。

“从这一情况看,宁波企业与市场经济成熟国家依然有很大的差距,无论在理念、制度还是工具使用上,都还需要一个渐进式的发展与成熟过程。”袁红清告诉记者。

递水杯、跳舞、分类…… 机器人进校园 孩子们大开眼界

本报讯(记者 徐文燕) 昨天下午,在象山县文峰学校,一场“机器人进学校”的科技嘉年华让几百位一年级的小朋友大开眼界。

昨天,法国最先进的机器人之一——NAO仿人机器人成为现场最吸粉的明星。小苹果的音乐响起,NAO就按捺不住了,抬手投足十分灵活地跳起舞来。记者看到,它虽然只有三个手指,但跟人类一样,也有三个关节,给它一个指令“我想喝水”,NAO就会帮你递上一杯水。除此之外,NAO还会陪你聊天,踢足球,还会人脸识别。

科技的发展,赋予机器人的“能量”也越来越大,机器人跟咱们的生活越来越接近。昨天,一个分类机器人吸引了众多孩子竞相体验。“它为什么可以把不同的颜色区分开来啊?”正上一一年级的石湘婷被眼前的机器人迷住了,她把红、黄、蓝、绿等数十块积木放到入口后,积木便依次上了一条黑色的履带,随着履带的来回移动,聪明的机器人可以把不同颜色的积木堆放在一起。它是如何做到的?现场,小湘婷就萌发了求知欲,不住地向一旁的工作人员打听。

昨天,象山县文峰学校成为全国首个素质体育机器人运动人才培养基地,校领导说,让孩子们亲手去操作机器人,可以培养和孩子们发现问题、分析问题和解决问题的能力,让孩子们感受科技的魅力。